
12  kolo  -SOBOTA 09.04.2016 – 12,15 Strašnice : Zbraslav    0:5 ( 0:1 ) 
SESTAVA :  MECERA/ŠEVČÍK – WEGMANN/HOŠEK/POLÁČEK – MIXA/WAIZ/HALUZA – BOHATEC ( , Čermák, Carzoli ) 
GÓLY :  3 x Waiz Filip , 1x Poláček Matěj , 1x Hošek Matyáš 
PRŮBĚH ZÁPASU :  První poločas jsme si bohužel proti soupeři , který nás na podzim obral o všechny body nevytvářeli 
tak velký tlak , jaký bychom si představovali a přizpůsobili se spíše hře , kterou soupeř produkoval. Naštěstí se nám 
dařilo alespoň vytváření šancí po standartních situacích. Z jedné takové otevřel jarní gólový účet Matěj Poláček. 
Bohužel další branku nepřidal ani Filip Waiz ani Matěj, byť šancí bylo dostatek, ale netrefovali jsme branku. Po 
poločasové domluvě jsme druhý poločas začali úplně jinak a již po 3 minutách a dvou brankách Filipa Waize ( na obě 
přihrál Tomáš B. ) to bylo o moc veselejší. Soupeř za celý zápas vyslal na naší branku jen 2 střely, které byly přesnější 
– obě ve druhém poločasu , jednou trefil spojnici a při druhé Filip Mecera krásnou robinzonádou vyrazil na roh. 
Následně Matyáš proměnil pokutový kop a definitivní tečku přidal Filip Waiz svou třetí brankou. Každopádně druhý 
poločas snesl i přísná kritéria našeho hlavního trenéra, tak jen v tom takto pokračovat. 

 
13 kolo  - NEDĚLE 17.04.2016 – 15,00 Zbraslav - Háje B      1 :  2  (  0 : 0  ) 
SESTAVA :  MECERA/ŠEVČÍK – WEGMANN/HOŠEK/POLÁČEK – MIXA/WAIZ/HALUZA – SMEJKAL ( , Čermák, Cikhart ) 
GÓLY :  1 x Waiz Filip 
PRŮBĚH ZÁPASU :  První poločas přinesl bojovný výkon ,ale soupeř měl více šancí, byť břevno Michala M. a šance 
Lukáše C. po gólu volaly. Druhý poločas  jsme začali více důrazně a konečně začali i více střílet. Filip Waiz potvrdil 
svou letošní formu a krásnou ranou zpoza vápna skóroval. Škoda, že se neujaly i další střely, protože soupeř po velmi 
sporném zákroku na jejich hráčku ( kluci se dušovali , že ke kontaktu nedošlo a není důvod jim nevěřit )  a ještě 
spornějším rozehrání trestného kopu , kdy soupeřův hráč stál v ofsajdovém postavení a clonil našemu brankáři, dal 
branku na 1:1. Hra se pak přelévala na obě strany . Bohužel soupeř přidal 5 minut před koncem druhou branku po 
hezky rozehrané standartní situaci, kdy jsme zaspali a hráče si dostatečně nepohlídali. Na závěrečný roh vyběhl 
z branky i Filip, ale již se nám vyrovnat nepodařilo.  I přes porážku jsme s výkonem spokojení . 

 
14 kolo  - SOBOTA  23.04.2016 – 09,00 Braník : Zbraslav  3  :  4   ( 1  : 1  ) 
SESTAVA :  MECERA – SMEJKAL/HOŠEK/HALUZA – MIXA/WAIZ/CIKHART – ŠEVČÍK (Carzoli , Čermák, Cikhart, Bohatec 
) 
GÓLY :  1 x Haluza Ondřej, Waiz Filip, Ševčík Pavel, Hošek Matyáš 
PRŮBĚH ZÁPASU :  Na jaře prý zatím nejhorší výkon, ale naštěstí 3 body, byť velmi vydřené až díky penaltě 3 minuty 
před koncem zápasu. 

 
15 kolo  - NEDĚLE 01.05.2016 – 15,00 Zbraslav : Chodov  7  :  1    ( 3 : 0  ) 
SESTAVA :  ŠEVČÍK – WEGMANN/HOŠEK/POLÁČEK – MIXA/WAIZ/HALUZA – CARZOLI ( , Čermák, Cikhart , Smejkal, 
Bohatec) 
GÓLY :  3x Mixa Michal , 2x Waiz Filip a Wegmann Tomáš 
PRŮBĚH ZÁPASU :  Po podzimním dramatickém průběhu jsme toto utkání označili jako zápas jara a již příprava 
v týdnu tomu odpovídala. Prvních 20 minut jsme hráli přesně dle přestav a předzápasových příprav a vedení 3:0 bylo 
naprosto zasloužené ! První branku dal Michal M. po dorážce střely Filipa. Druhou branku pak podél brankáře k tyči 
přidal opět Michal M. po krásném sólu přes několik hráčů. A třetí brankou potrestal Tomáš W. vyběhnutí gólmana 
k rohovému praporku střelou z poloviny hřiště.  Několik dalších šancí jsme bohužel nevyužili a konec poločasu 
pomaličku převzali styl soupeře bez dostatečného důrazu a agresivity v zakončení. Do druhého poločasu jsme opět 
vlétli a dvěma brankami definitivně utnuli soupeři šanci na zvrat ( obě vstřelil střelec jara Filip Waiz). Soupeř pak 
dorážkou trestného kopu zaznamenal čestný úspěch , ale poslední slovo měli naši hráči – nejprve Michal Mixa 
dotlačil míč do sítě a zkompletoval hattrick a nakonec poslední střelou zápasu z přímého kopu Tomáš W. završil skóre 
na 7:1 ! Myslím, že utkání jara jsme zvládli parádně, nezbývá než klukům poděkovat za výborný výkon. 
 
16 kolo  -  PÁTEK 06.05.2016 – 17,30  Junior : Zbraslav 0  :  3  ( 0  : 3 ) 
SESTAVA :  ŠEVČÍK – BENEDIKT/HOŠEK/HALUZA – JUNEK/WAIZ/CIKHART – CARZOLI (Bohatec,Šimoníček) 
GÓLY :  1x Waiz Filip , Šimoníček Petr, Hošek  Matyáš 
PRŮBĚH ZÁPASU :  Po spoustě omluvenek, účasti  části hráčů v McDonald´s cupu i vzhledem k počasí jsou velmi 
důležité tři body , které jsme ze zápasu zůstali . Bohužel jsme se hlavně v druhém poločase přizpůsobili hře soupeře a 
zaostávali v nasazení jaké bylo třeba minulý zápas, nicméně i tento výkon nám stačil k zisku tří bodů. Co je třeba 
pochválit je nasazení hráčů mini 10, kteří se rozhodně neztratili, byť i na nich bylo vidět ve druhém poločase ztrátu 
elánu, ostatně v tom počasí se není moc čemu divit. Na Libuš to musí být úplně jiné nasazení. Branky vstřelil nejprve 
Filip Waiz hned v první minutě, po té tečí zvýšil Petr Šimoníček. Třetí branku přidal po výpadu z obrany Matyáš , který 
pak bohužel neproměnil pokutový kop. 



 
17 kolo  - PÁTEK 13.05.2016 – 18,00 Zbraslav : Libuš  0  : 1    ( 0  : 1 ) 
SESTAVA :  ŠEVČÍK/MECERA – WEGMANN/HOŠEK/POLÁČEK – MIXA/WAIZ/HALUZA – CARZOLI ( , Čermák, Cikhart , 
Smejkal, Bohatec) 
GÓLY :  
PRŮBĚH ZÁPASU :  Krásné napínavé utkání s výborným soupeřem, který bohužel proměnil jednu ze svých šancí, my 
jsme bohužel neproměnili ani penaltu a po boji prohráli, ale výkon to byl opravdu velmi dobrý. 

 
18  kolo  VOLNO  -    Měcholupy  : (  : ) – soupeř odhlásil soutěž 
SESTAVA :  
GÓLY :   
PRŮBĚH ZÁPASU :  

 
19 kolo  - NEDĚLE 29.05.2016 – 17,00 Zbraslav : Kačerov  4 : 1  ( 2  : 1  ) 
SESTAVA :  ŠEVČÍK/MECERA – WEGMANN/BENEDIKT/POLÁČEK – MIXA/WAIZ/HALUZA – BOHUNICKÝ ( , Čermák, 
Cikhart , Smejkal, Bohatec, Carzoli) 
GÓLY :  1x Wegmann, Carzoli , Bohunický , Mixa 
PRŮBĚH ZÁPASU :  Na podzim jsme po zlepšení ve druhém poločase soupeře jasně přehráli, tak jsme si přáli jiný 
průběh než  upracovaný první poločas, bohužel nám ty první poločasy fakt nejdou. Soupeř z rohového kopu v 7 
minutě krásně a bohužel nebráněn zavěsil hlavou a nám velmi dlouho trvalo než jsme opět vyrovnali hru. Naštěstí 
Tomáš W. krásně od půlky odkopl balón před dotírajícím soupeřem a protože zkušeně zamířil při odkopu i na branku, 
byl z toho nádherný gól. Těsně před půlkou vzpláli emoce, když David C. dorazil do branky míč po trestném kopu, 
bohužel to asi bylo opravdu z offsidu, nicméně rozhodčí to uznal. Do šatny jsme tak šli za stavu 2:1, ale moc za co 
chválit nebylo, protože jsme několik naprosto vyložených šancí neproměnili. Do druhého poločasu jsme nastoupili o 
dost lépe a hned na začátku Adam B.dorazil střelu Lukáše Cikharta.Za dalších 10 minut po nádherném pasu Filipa 
přidal čtvrtý gól Michal Mixa a kdybychom proměnili i další šance, kterých nebylo rozhodně málo, tak by to dopadlo i 
podstatně s vyšším rozdílem, takto to byl i gól poslední. 
 
20 kolo  -  SOBOTA 04.06.2016 – 17,00 Aritma : Zbraslav  5 : 0  ( 2 : 0  ) 
SESTAVA :  MECERA – WEGMANN/POLÁČEK/BENEDIKT – MIXA/WAIZ/HALUZA – BOHUNICKÝ ( , Čermák, Cikhart , 
Smejkal, Bohatec, Carzoli) 
GÓLY :  
PRŮBĚH ZÁPASU :  První poločas nás soupeř jasně přehrával a jen díky výborným zákrokům brankáře byl poločasový 
stav pouze 2 : 0 pro domácí. Po poločasovém pohovoru se naše hra zlepšila, přibylo i šancí z naší strany , jen chybělo 
štěstí a klidnější zakončení. Bohužel je nutné konstatovat, že soupeř byl tentokráte na nás daleko lépe připraven a po 
zásluze vyhrál a jen díky Filipovi v brance jsme odjeli s relativně přijatelným výsledkem 0 : 5, mohlo to být ještě horší. 
 
21  kolo  - SOBOTA 11.06.2016 – 15,00 Dolní Chabry : Zbraslav  1  : 3   ( 1  :  1  ) 
SESTAVA :  MECERA – WEGMANN/POLÁČEK/HALUZA – MIXA/WAIZ/CIKHART – BOHUNICKÝ ( Bohatec, Smejkal, 
Čermák ) 
GÓLY : 2x Mixa, 1x Waiz 
PRŮBĚH ZÁPASU :  Po velmi složitých akcích se sestavou se nakonec podařilo tým poskládat z našich hráčů bez 
nutnosti doplnění hráči mini 10 a bylo to díky průběhu zápasu velmi důležité, že se to podařilo, bez našich stabilních 
hráčů by to bylo velmi komplikované. Zápas jsme začali bez Matěje ( dorazil na druhý poločas ) do kopce ( hřiště je ve 
svahu ) a vůbec to nevypadalo špatně, bohužel jsme několik velmi pěkných akcí nedokázali proměnit. Soupeř pak 
nákopem z půlky dokázal skórovat – míč zapadl přesně pod břevno z velké výšky, Filip neměl šanci doskočit , byť se o 
to velmi snažil. Z našeho tlaku pak dokázal po pravé straně utéci Michal Mixa a akci zakončil i střelou na branku 1 : 1 !  
Těsně před přestávkou nám utekl po levé straně protihráč a díky kontaktu ve vápně se pískalo – penalta ! Naštěstí 
Filip a jeho nové rukavice , tuto situaci vyřešil a penaltu chytil !!!! Druhý poločas se hra přelévala , ale šancí jsme měli 
více. V polovině druhého poločasu se penalta pískala i na druhé straně, nejprve nám sudí nechal výhodu po faulu na 
Michala ( byl to faul ve vápně tak proč výhoda ? ) , ale 10 vteřin na to soupeř fauloval i Filipa a to už se pískat muselo. 
Matěj Poláček penaltu zkušeně proměnil, leč bohužel díky netrpělivosti našeho hráče, se musel kop opakovat !!!! 
Druhý pokus domácí brankář chytil a hned rozehrál a nejednou se na Filipa hnali 4 domácí hráči a zpět valil jen Filip 
Waiz. Naštěstí domácí hráč to chtěl vyřešit sám a nekombinoval, jeho lob Filip Mecera ztlumil a Filip Waiz vykopl 
z branky !!!! Blížil se konec zápasu a stav byl stále 1:1. V 68 minutě utekl po pravé straně opět Michal Mixa a výrazně 
nás přiblížil k výhře 1 : 2 !!! A v poslední minutě se dočkal i Filip Waiz – prokličkoval přes půl hřiště a prakticky celý 
tým soupeře a zakončil z blízka na 1 : 3 !!! Jeho radostný křik muselo být slyšet hodně daleko.   



 
22  kolo  - NEDĚLE 19.06.2016 – 14,45  Zbraslav : Kolovraty  6  :  1   (  3 : 0  ) 
SESTAVA :  MECERA/ŠEVČÍK – BENEDIKT/POLÁČEK/HALUZA – MIXA/WAIZ/CIKHART – BOHUNICKÝ ( Bohatec, Smejkal, 
Čermák,Carzoli ) 
GÓLY : 3x Mixa, 3x Waiz 
PRŮBĚH ZÁPASU : Poslední zápas sezóny jsme začali celou řadou drobných chyb, kdy jsme zbytečně soupeře nechali 
hrát.  Až kolem 20 minuty se tým uklidnil, zpřesnil kombinaci a výsledkem byly 3 branky během 5 minut v soupeřově 
brance.  Účet zápasu otevřel Michal Mixa, další branku přidal Filip Waiz a třetí opět Michal. Zbytek poločasu byl 
s náskokem v zádech klidnější, ale mohlo to být i lepší, bohužel kombinace stále vázla.  Do druhého poločasu jsme 
nastoupili s jasným cílem, zlepšit a zjednodušit kombinaci a konečně si ten poslední zápas v sezóně užít.  Ve 46 
minutě Michal Mixa dotáhl v průběžném pořadí v tabulce střelců Filipa a zvýšil stav na 4 : 0 . Soupeři jsme pak 
dovolili snížit náskok na 4:1 , ale těsně před 60 minutou přidal dvě branky rychle za sebou Filip Waiz a definitivně 
rozhodl o osudu zápasu. Také tím opět  odskočil Michalovi v tabulce střelců. Do konce zápasu již další branka 
nepadla, ale diváci se rozhodně nenudili, protože šancí jsme měli ještě poměrně hodně. 

 
Tabulka střelců : 
16 x Waiz Filip 
14 x Mixa Michal 
8 x Hošek Matyáš 
7 x Wegmann Tomáš 
5 x Poláček Matěj  
2 x Malhocký Michal  
2 x Bohatec Tomáš 
2 x Ševčík Pavel 
2x Haluza Ondřej 
2x Bohunický Adam 
1x Čermák Václav 
1x Šimoníček Petr 
1x Carzoli David 
1x vlastní od soupeře ( po střele Tomáše W.) 
 

1. FSC LIBUŠ 20 18 0 2 121:37 54 0 0 

2. SK Aritma Praha, o.s. 20 17 1 2 181:38 52 0 0 

3. FC Háje Jižní Město B 20 15 0 5 119:49 45 0 0 

4. Jižní Město Chodov - fotbalový klub, o.s. 20 14 1 5 94:67 43 0 0 

5. Sportovní klub Zbraslav 20 12 1 7 64:37 37 0 0 

6. TJ ABC Braník, o.s. B 20 8 0 12 73:72 24 0 0 

7. Sokol Kolovraty 20 7 1 12 61:104 22 0 0 

8. SK GORDIC Praha Kačerov, z.s. 20 5 1 14 48:117 16 0 0 

9. FK Union Strašnice z.s. 20 5 0 15 26:94 15 0 0 

10. T.J. Junior Praha 20 3 2 15 42:135 11 0 0 

11. Sportovní klub Dolní Chabry 20 1 3 16 33:112 6 0 0 

12. VOLNO - VOLNÝ LOS 1 0 1 0 0:0 1 0 0 

 


